

**Pedagogická fakulta**  
**Univerzita Hradec Králové**  
**Hodnocení bakalářské práce**

**Posudek vedoucího práce**

**Jméno autora:** Denisa Severová, Dis.

**Název práce:** Programy a efektivita aktivizace rodin na Svitavsku

**Vedoucí práce:** doc. PhDr. Václav Bělík, Ph.D.

**Oponent práce:** Mgr. Martin Knytl, MCS

**Téma práce:** Téma předkládané bakalářské práce zapadá do problematiky sociální pedagogiky, sociální patologie a možné aplikace získaných znalostí těchto oborů do praxe. Zaměřuje se na sociálně aktivizační programy zaměřené na reedukaci a resocializaci problémových rodin na Svitavsku, konkrétně prostřednictvím organizace Bonanza Vendolí. Jako cenné vidím zaměření na možné zkoumání efektivit činností v realizovaných programech.

**Práce je zaměřena:** teoreticko – empiricky, práce má kvalitativní charakter

**Rozsah práce:** odpovídající charakteru práce

**Použitá literatura:** aktuální a odpovídající

**Počet uváděných titulů:** dostatečný

**Citace v textu:** přiměřená, studentka cituje odpovídajícím způsobem. Míra shody s antiplagiátorským systémem Odevzdej.cz je 12%, což při prvním pohledu není málo. Při podrobném prozkoumání hodnotící zprávy je však vidět, že označené jako shodné jsou některé odstavce, které jsou však odcitované. Dále se shoda nachází v kapitole, která představuje organizaci Bonanza Vendolí. Zde však citace nachází také, je vidět, že tato kapitola je především z interních materiálů a webových stránek.

**Formální stránka práce:**

- Studentka ve své bakalářské práci předkládá logickou strukturu témat, dobře specifikuje názvy kapitol a podkapitol.
- Za ocenění stojí přehledně naformulovaná výzkumná část včetně metodologie.
- Jako rezervy práce vidím interpretaci výsledků, která je spíše popisná. V případě pokračování v tématu bych doporučil podrobnější práci s kódy a jejich interpretací.

**Otázky a témata k diskusi:**

1. Zdůvodněte logiku témat v kapitole 2 – které jevy vnímáte jako nežádoucí s ohledem na zkoumanou organizaci a téma.
2. Jaká doporučení pro praxi byste stanovila?
3. Jaké jsou limity Vašeho zkoumání?

**Využitelnost pro praxi:** Vysoká. Studentka může využitelnost své práce v praxi přiblížit u obhajoby bakalářské práce.

**Cíl práce:** Cíl práce byl srozumitelně formulován v úvodu práce (i v anotaci), na začátku empirické části i v závěru. Cíl je formulačně odpovídající názvu i charakteru práce.

**Celkové zhodnocení:** Uchopení tématu vnímám jako velmi zajímavé a účelně propojené s praxí, ve které studentka působí. Rezervy vidím v práci s literaturou a v interpretaci získaných údajů. Studentka poctivě konzultovala svou bakalářskou práci, kterou vnímám jako zdařilou a doporučuji ji k obhajobě.

**Výsledné hodnocení:**

Datum: 12.5.2021

.....

Podpis vedoucího práce